

ERRATA 01 - EDITAL 01/2024
SELEÇÃO DE BOLSISTAS PARA ATUAÇÃO NO PLANO DE CULTURA DA UFC

O Pró-Reitor de Cultura da Universidade Federal do Ceará, no uso de suas atribuições, divulga a seguinte alteração no Edital Nº 01/2024 que trata da seleção de bolsistas para atuação no Plano de Cultura da UFC:

No item **7.1 onde se lê: Análise documental (etapa eliminatória)**: avaliação do formulário preenchido no ato da inscrição com carta de motivação para atuação no projeto. Serão consideradas aprovadas para a próxima etapa, as inscrições que atenderem corretamente todos os critérios listados nos itens 2 e 3 deste edital.

Leia-se:

Análise documental (etapa eliminatória): avaliação do formulário preenchido no ato da inscrição. Serão consideradas aprovadas para a próxima etapa, as inscrições que atenderem corretamente todos os critérios listados nos itens 2 e 3 deste edital.

Fortaleza, 20 de setembro de 2024.

Sandro Thomaz Gouveia

Pró-Reitor de Cultura